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	BIC조직위-LG유플러스, 성공적인 ‘BIC 페스티벌 2020’ 개최를 위한 MOU 체결
‘BIC 페스티벌 2020-Untact Live’, 
게임 시연 방식에 ‘클라우드 게임 서비스’ 일부 도입
- BIC 페스티벌 2020, 게임 시연 방식 일부에 ‘클라우드 게임 서비스’ 도입
- 온라인으로 전환됨에 따라 발행할 수 있는 보안 및 불편사항 최소화하기 위함 
- 국내 최초 클라우드 게임 서비스 ‘지포스나우’ 서비스해온 LG유플러스와 협력 체계 구축 



부산시(시장 권한대행 변성완)와 부산정보산업진흥원(원장 이인숙), 사단법인 부산인디커넥트페스티벌조직위원회(조직위원장 서태건)는 ‘부산인디커넥트페스티벌 2020-Untact Live(BIC Festival 2020, BIC 페스티벌 2020)’ 게임 시연 방식 일부에 클라우드 게임 서비스를 도입한다고 29일 밝혔다. 

이 서비스 도입으로 게임 빌드를 직접 다운로드하던 온라인 게임쇼 ‘시연 방식’이 클라우드를 통해 간편하게 체험할 수 있게 된다. 온라인 게임쇼에서 클라우드 서비스를 활용해 게임을 시연할 수 있도록 하는 것은 이번이 처음이다. 

‘BIC 페스티벌 2020’이 클라우드 게임 서비스를 도입한 것은 이번 행사가 온라인으로 전환됨에 따라 발생할 수 보안 및 불편사항을 최소화하기 위해서다. 이에 따라, 개발자 측면에서는 아직 개발이 모두 완료되지 않은 게임 빌드를 온라인 참관객에게 직접 다운로드할 수 있도록 해야 하는 데서 발생하는 보안 문제가 줄어들고, 온라인 참관객 측면에서는 고용량 빌드를 직접 다운로드해야 하는 부담과 게임 시연까지의 소요 시간이 크게 단축될 것으로 기대된다. 

[bookmark: _Hlk43456468]이번 클라우드 게임 서비스는 지난해 9월부터 국내에 세계 최초 5G 네트워크 기반 클라우드 게임 서비스 ‘지포스나우’를 서비스해온 LG유플러스와 협력한다. 이에 따라, BIC 조직위는 지난 25일, LG유플러스와 MOU를 체결하고, ‘BIC 페스티벌 2020’의 전시 선정 작품 일부를 ‘지포스나우’로 시연하는데 상호 협의했다.

지난해 9월부터 가장 먼저 국내 이용자를 대상으로 서비스해온 ‘지포스나우’는 상용화 전, 북미와 서유럽 30만여 명을 대상으로 시범 서비스를 제공해왔다. 이를 통해 ‘지포스나우’는 안정성과 다양한 게임 라인업을 확보하는 데 성공했다.

BIC조직위는 이러한 서비스 노하우를 보유한 LG유플러스와 협력체계를 구축함으로써, 온라인으로 개최되는 ‘BIC 페스티벌 2020’에 차세대 기술을 도입하여 진일보된 온라인 플랫폼을 제시하고, 다양한 형태의 게임을 원활하게 시연할 수 있도록 하는 등 행사 준비에 만전을 기한다는 방침이다. 

‘BIC 페스티벌’은 인디게임 개발자와 게임을 사랑하는 게이머를 위한 글로벌 인디게임 페스티벌이다. 인디게임 개발자 및 게임산업 종사자들에게 게임 산업 전반에 관련된 지식 및 정보 교류를 위한 ‘컨퍼런스’와 인디게임 개발자에게 비즈니스 기회를 제공하는 ‘비즈니스데이(BTB)’, 직접적인 시연을 통해 게임의 피드백을 받아볼 수 있는 ‘게임전시(BTC)’, 각 부문에서 뛰어난 게임을 선정하여 상을 수여하는 ‘BIC 어워드’, 게이머들을 위한 부대행사 및 이벤트까지 마련하며, ‘BIC 페스티벌’은 게임과 관련된 모든 이들을 하나로 묶는 매개체 역할을 톡톡히 하고 있다. 

한편, ‘BIC 페스티벌 2020’은 오는 30일 오후 3시까지 ‘일반부문’ 전시작 신청 접수를 진행하고 있으며, 이와 관련한 자세한 내용은 공식홈페이지에서 확인할 수 있다. 

부산인디커넥트페스티벌 조직위원회 서태건 조직위원장은 “BIC 페스티벌의 전시 방법을 온라인으로 확정함에 따라, 게임을 개발하는 개발자들도, 게임을 시연하는 참관객분들도 불편함이 최소화되어야 하면서도, BIC 페스티벌의 본질은 잃어버리지 않도록 경계하며 온라인 행사를 준비하고 있다”라며, “앞으로의 변화에 대응하기 위해서는 필수적으로 해결해 나가야 할 것들에 대해 많이 고민하여, 더 나은 BIC 페스티벌로 개최할 수 있도록 온 힘을 기울이겠다”라고 전했다. 

부산정보산업진흥원은 부산 지역 게임산업육성을 위해 부산광역시, 문화체육관광부, 한국콘텐츠진흥원의 지원으로 부산글로벌게임센터를 운영하고 있으며, 국내 우수 인디게임을 발굴하고 육성하기 위하여 사단법인 부산인디커넥트페스티벌조직위원회와 함께 매년 BIC 페스티벌을 개최하고 있다. <끝>

[이미지 자료 제공_ BIC 조직위] BIC 페스티벌 대표 이미지
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